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1. OBOB’SI3KOBI_KOMIIOHEHTH OCBITHBOI ITPOI'PAMHU
Llnk1 npogeciiiHoi niiroToBKH
Crerianbua METOMKA BUKIaaHHs reorpadii
1| OK 26 |ta npuposo3nascrsa 7,5 225 90 135 90 30| 90 44 18 26 46 7 0,0 0 0 0 KCOo
2| OK 27 | Howikinbha crenjanabha negarorika 45 135 135 135 451 135 54 28 26 81 7 0,0 0 0 0 0 0 KCO
Crierialbia METOIMKA BUKIIAJAHHS YKPATHCHKOT
3| OK 28 |moBu 45 135 135 135 30| 90 44 20 24 46 7 15| 45 16 8 8 29 81 |KCO
4| OK 29 |CrieniianibHa METOIMKA BUKIIAJaHHS iCTOPii 4 120 120 120 30| 90 44 22 22 46 7n | 10 30 14 8 [ 16 8 KCO
MeTozmKa KOpeKIiHHOT poGoTH mpH
5| OK 30 |nopyiieHHsX nisHaBaJIbHOT AisIbHOCTI 3 90 90 90 0,0 0 0 0 30] 90 30 16 14 60 8 KCO
6| OK 34 |BupoGuuya npakruka 9 270 270 270 0,0 0 0 13,5| 405 270 81 |KCO
7] OK 35 | Arecrauis 3106yBauiB BUILOT OCBITH 45 135 135 135 00] 0 0 0 45| 135 0 135 KCO
Pazom 37 1110 | 975 135 975 |135 | 405 186 88 0 98 219 3 1 |235] 705 60 32 0 28 645 2 2
2. BUBIPKOBI _KOMIIOHEHTH OCBITHbOI IPOIPAMM
LK1 3arajibHOI MiArOTOBKH
| BK 3 I[[ucl.mnniﬂa BiILHOTO BHGOPY CTy/eHTa 3 I 3 I 90 I 90 I I 90 I 3,0 I 90 I 30 I 16 I I 14 I 60 I I I I 71 I 0,0I 0 I 0 I I I I 0 I I I I IKMM XY
Lk npodeciiinoi miaroroBku
BK 10 | Tucuumnina BinkHOro BHOGOpY cTyneHTa 10 5 150 | 150 150 50| 150 52 26 26 98 7n | 0,0 0 0 0 0 0 KCO
BK 11 |/lncumnuiina Binsroro su6opy cryuenta 11 5 150 | 150 150 | 50| 150 52 26 26 98 72|00 0 0 0 0 0 KCO
BK 12 | lucuumniina BinkHOro BHOOpY cTyneHTa 12 5 150 | 150 150 0,0 0 0 0 50| 150 50 26 24 100 81 |KCO
BK 13 | [lucuurutina BistbHoro Bubopy crysienta 13 5 150 | 150 150 0,0 0 0 0 50] 150 50 26 24 100 81 |KCO
Pazom 28 840 | 690 0 690 ]13,0] 390 134 68 0 66 60 3 ]10,0] 300 100 52 0 48 100 2 __|KCO
BChOI'O 65 1950 | 1665 | 135 1665 | 26,5] 795 320 156 0 164 279 3 4 1335] 1005 | 160 84 0 76 745 2 4
IpakTuka
Ne Ha3sa npakTHkn Km""l?'h KinbkicTs roaun ®opma KOHTPOJIIO
3/1 THKHIB
1. |Bupoounua 9 405 JL3AJIK




Arecrauis

HaszBa KOMIOHEHT Dopma
Jucnuniina BiibHOro BHOOPY cTyaeHTa | INcHHIITiHA BiTbHOTrO BHGOPY cTyaenTa 12: Ksanidixauiiinnii exsamen 3i i ocri 016 CrenianbHa ocBita 3a
3: 3a eEKTPOHHNUM KaTanoroM Ha Kopekuiiina annparorika cnetianisauieto 016.02 Onirodpenonenarorika: P
BipTyansHomy caiiti XY PoGoTa ryepHepa 3 ThMU Teopist KOPEKLIHOr0 HABYAHHS T4 BUXOBAHHS
JlucuMILIiHa BiJIbHOr0 BHOOPY CTYAEHTa 3 0COOIMBHMH OCBITHIMH HOTpebamMu OCHOBH WKITLHUX JMCLMIUTIH Ta CrewiatbHa METOIKA X BUKTAAaHHs
10: Jlucuuniina siabHoro BuGopy cryaenta 13:
Beryn 0 oproneaaroriku Tiriena aiteii Ta migiiTKiB B cucteMi . L
MonTecopineaarorika KOpeKuiiHoi ocBiTH KCO - xaenpa cnemjanssof ocsirn
Jlucuuniiina BiibHoro BuGopy cryaenta |Jlorms 3a XBOPHMH Ta 0CO0aMH 3 iHBasIiIHICTIO
1L

CrieltianbHa METO/IMKA COLaTbHO-
1no6yTOBOI OpieHTaLiT

Crerianbia MeToIMKa M06YTOBOI (i3HKH
Ta XiMmii
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